

СЕРТИФИКАТ совместимости № 6896 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования <u>принтера F+ imaging P40dn</u> компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы общего назначения "Astra Linux Common Edition" (очередное обновление 2.12) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6896/2022 от 19.01.2022 г.



Дата выдачи: 25.01.2022





СЕРТИФИКАТ СОВМЕСТИМОСТИ № 6896 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования <u>принтера F+ imaging P40dn</u> компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10015-01 (очередное обновление 1.6) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6895/2022 от 25.01.2022 г.



Дата выдачи: 25.01.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6918 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования многофункционального устройства "F+ imaging M40adn" компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10015-01 (очередное обновление 1.6) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6918/2022 от 31.01.2022г.



Дата выдачи: 24.02.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6919 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования многофункционального устройства "F+ imaging M40adn" компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы общего назначения "Astra Linux Common Edition" (очередное обновление 2.12) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6919/2022 от 19.01.2022г.



Дата выдачи: 24.02.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6929 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования многофункционального устройства "F+ imaging M40adn" компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10152-02 (очередное обновление 4.7) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6929/2022 от 22.02.2022г.



Дата выдачи: 24.02.2022





СЕРТИФИКАТ СОВМЕСТИМОСТИ № 6930 / 2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования многофункционального устройства "F+ imaging M40adn" компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.100015-01 (очередное обновление 1.7) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6930/2022 от 22.02.2022г.



Дата выдачи: 24.02.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6924/2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования МФУ M60ade компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10015-01 (очередное обновление 1.6) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6924/2022 от 31.01.2022 г.



Дата выдачи: 14.02.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6926/2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования МФУ M60ade компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10152-02 (очередное обновление 4.7) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6926/2022 от 31.01.2022 г.



Дата выдачи: 14.02.2022





СЕРТИФИКАТ совместимости № 6927/2022

Настоящим сертификатом компания ООО "РусБИТех-Астра" подтверждает корректность совместного функционирования МФУ M60ade компании

000 "Ф-Плюс Мобайл"

и операционной системы специального назначения "Astra Linux Special Edition" РУСБ.10015-01 (очередное обновление 1.7) на основании результатов совместных испытаний, проведённых компанией ООО "РусБИТех-Астра", представленных в документе протокола № 6927/2022 от 31.01.2022 г.



Дата выдачи: 14.02.2022

